
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Борисова Анна

 ГРАФІЧНИЙ ДИЗАЙНЕР, 25 000 ГРН.
 19 березня    Місто: Київ

Вік: 22 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Дизайн, творчість

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Графічний дизайнер
Таргетироване агентство (Таргет), Київ
02.2023 − 02.2024 (1 рік )

Обов'язки:

✔️ Розробка статичних матеріалів за ТЗ для рекламних компаній у соціальних мережах. 

✔️ Створення зображень з допомогою мокапів та без. 

✔️ Пошук референсів/муд-бордів та ідей для створення креативних банерів. 

✔️ Розуміння кольорової гармонії (робота зі світлом/тінями), композиції та типографії. 

✔️ Самоорганізація та навички тайм-менеджменту. 

✔️ Створення креативів для лендингів та рекламних компаній (робота з фото, ретуш). 

✔️ Створення сильних креативів для арбітражу. Робота в команді з медіа-баєрами, тім-лідом. 

✔️ Створення графічних елементів: іконки, відмальовка простих лого за готовим ТЗ.

Графічний дизайнер
Таргетироване агентство (Таргет),
09.2021 − 03.2022 (5 місяців)

Обов'язки:

✔️ Розробка креативних концепцій для маркетингових матеріалів. 

✔️ Обробка зображення (видалення та зміна фону, накладання тексту). 

✔️ Пошук референсів та об'єднання декількох зображень в один естетичний креатив. 

✔️ Робота з фірмовим стилем компанії та бренд-буком. 

✔️ Створення графічних елементів, іконки, банери, сторіс, гайди, які відповідали корпоративному стилю та вимогам. 

✔️ Створення статичних банерів та їх адаптація під різні формати соцмереж. Витримування єдиного стилю. 

✔️ Спільна робота з командою (smm-менеджером, арт-директором, копірайтом). 

✔️ Розробка дизайну односторінкових лендингів та адаптація під різні пристрої.

Освіта

ДЗ "Луганський національний університет імені Тараса Шевченка"

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1185371
https://jobs.ua/register


Спеціальність: Інститут економіки та бізнесу. Спеціальність: менеджмент та адміністрування
повна вища, 09.2019 − 06.2023 (3 роки 9 місяців)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Figma, Photoshop, Canva, CapCut
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Читання, спорт, настільний теніс, самоорганізованість, дисципліна,
комунікативна, швидко навчаюсь
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Очікування від роботи: приємна атмосфера, дружній та амбіційний
колектив, досвід, де я зможу постійно покращувати свої скіли, кар'єрний зріст, зарплатня
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